Lichoběžník                                                                                   datum:                             .
1) Popiš vrcholy u následujících lichoběžníků tak, aby byl: 

a) ABCD –   

pravoúhlý

b) KLMN –  

rovnoramenný 

c) OPRS – 

obecný

2) Změř jejich velikosti stran a výšek a vypočítej obvody a obsahy těchto lichoběžníků.
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Sestroj rovnoramenný lichoběžník ABCD se stranou a = 7cm; α = 45°; v = 3 cm. Načrtni a konstruuj dle postupu!
1) a; a = IABI = 7 cm

2) α; α = I
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BAXI = 45°

3) v; v 
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 AB; P
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 v 
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AB; R
[image: image5.wmf]Î

v; IPRI = v = 3 cm

4) p; p II AB; R
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5) D; D
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image9.wmf]®
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6) k; k (B; r= IADI)

7) C; C
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8) Rovnoramenný lichoběžník ABCD
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